



TO: Proposers on RFP No. 20-013WTWE

FROM: City of Dayton, Ohio
Division of Procurement

SUBJECT: ADDENDUM 1 - Questions and Answers for above RFP

The City of Dayton has received a question relating to our RFP No. 20-013WTWE.

The following are the questions with answers for this RFP. Please consider this document in preparation of your proposal response. In the answers of these questions the City of Dayton shall be noted as "City".

To ensure the integrity of the proposal process, a signed copy of this proposal addendum notice shall be included with your company's response to this document.

(Print Name)

(Date)

(Signature)

(Company Name)

Sincerely,



CITY OF DAYTON
REQUEST FOR PROPOSAL (RFP) NO. 20-013WTWE
2020 Large Valve Rehabilitation with 10% SBE Participation
August 28, 2020

In the answers of these questions the City of Dayton shall be noted as “City”.

Can I have a list of attendees for the pre-proposal meeting?

ANSWER:

- Ben Swain – City of Dayton, Department of Water
- Brian Zamostny – City of Dayton, Department of Public Works
- Chrisondra Goodwine – City of Dayton, Human Relations Council
- Merritt Colton – City of Dayton, Department of Fire
- Chris Holmes – City of Dayton, Department of Water
- John Allen – RA Consultants
- Kevin Cook – Cobalt Civil, LLC
- Kristen Dilbone – LJ DeWeese
- Dave Lewis – Wachs Water Services
- Mike Funk - Hydromax USA
- Laura Peterson – Wachs Water Services
- Liz Zelinski – City of Dayton, Department of Water
- Ron Weston – Rangeline
- Mick Greer – Associated Hydro

Does Procurement provide confirmation of receipt of proposals?

ANSWER:

Procurement does not automatically provide a receipt for receiving your submittal. To maintain confidentiality the emails are not reviewed prior to the submittal due date and time. In the options when you send your email you can set for it to automatically give you a receipt when the email is received. You may also call Procurement at 937-333-4030 or send a separate email to purchasing@daytonohio.gov to ask for confirmation that your submission was received. It is highly recommended that you do not submit at the last minute to allow time to resolve any potential issues. If you are having problems please contact Procurement at the information above.